
Конспект по аппликации  «Колеса для 
машины» младшая группа 

Евгения Кузив 
Конспект по аппликации в группе раннего возраста «Колеса для 
машины» 

Программные задачи: Учить наклеивать колёса в нужном месте на 
листе бумаги. Развивать эстетическое восприятие окружающих 
предметов, воспитывать бережное отношение к материалам. 

Ход занятия: 
1. Приветствие «Здравствуй» 

Приветствие «Здравствуй» 

Здравствуй, солнце золотое! 

Здравствуй, небо голубое! 

Здравствуй, вольный ветерок! 

Здравствуй маленький дружок! 

2. Дидактическая игра «Угадай, чей звук?» 

Прислушайтесь внимательно, чей это звук? (Звучит запись шума 
двигающей машины). Чей это голос? Это машина! 

3. Чтение и обыгрывание стихотворения А. Барто «Грузовик» 

(показываю машину грузовик) Ребята, какая это машина? (грузовик). 

Послушайте стихотворение о том, как кот решил покататься на 
машине. 

Нет, напрасно мы решили 

Прокатить кота в машине: 

Кот кататься не привык — 

Опрокинул грузовик. 

4. Рассматривание картинок. 

Воспитатель раздает детям по картинке, на которой изображен 
автомобиль. Посмотрите дети на наши машины. Что есть у каждой 
машины? Дети рассматривают машинку и отвечают на вопрос. 
Воспитатель – да, у машины есть колеса, а еще у нее есть руль, кабина и 
кузов. Покажите где у машины колеса, руль, кабина и кузов. А вы знаете, 



что машины бывают разные: грузовые и легковые. Грузовые машины – 
это машины, которые перевозят груз, а легковые – перевозят людей. 

5. Аппликация «Колеса» 

Посмотрите ребята, на эту картинку. Наша машина совсем 
поломалась, она не может даже сдвинуться с места. Чего нет у машины? 
Колес! Давайте починим наш автомобиль — сделаем ему настоящие 
колеса. Колеса у машины круглые. Посмотрите, дети, это круг. (Показ). 
Приложите эти круги к самому низу машины. Вот какие колеса у машины! 
Молодцы ребята! Теперь наша машина сможет ехать дальше. 

6. Подвижная игра «Автомобили» 

Но, а сейчас мы с вами немного поиграем. Воспитатель раздает 
«рули» По сигналу (поднят зеленый флажок) дети разбегаются в 
рассыпную так, чтобы не мешать друг другу. На другой сигнал (красный 
флажок) автомобили останавливаются. Игра повторяется. 

 


